

十一中小记者站专版

让美德之花尽情绽放

本报小记者(十一中8年级7班) 韩媛媛

重阳节那天,我们十一中小记者来到迎宾路社区,为那里的爷爷奶奶送上节日的祝福。

通过社区工作人员的讲解,我们了解到社区工作复杂且繁重,为了让老人们享有幸福的晚年生活,他们努力地做好每一项服务。为此,社区建有医疗服务中心、观影室等场所,还组织老人们学画画、写书法,丰富老年人的业余生活。

此外,社区还组织了爱心义剪活动,定期免费为老年人理发。这解决了一些行动不便的老人外出理发难的问题。听到这儿,我不禁对社区工作者产生了深深的敬意。

活动中,我们师生也为爷

爷奶奶和社区工作者准备了丰富多彩的节目:刚劲有力的武术、唯美动人的舞蹈、婉转动听的古筝弹奏、节奏欢快的手鼓表演……

虽然当天天气不是很好,下着小雨,但是精彩的节目让爷爷奶奶和社区工作人员都非常开心,他们纷纷为我们鼓掌,有的还拿出手机不停地拍照、录像。

转眼间,这次慰问活动在热烈的掌声中结束了。九九重阳节,希望大家多陪陪家中的老人。以感恩为根,以尊敬为枝,让传统美德的花儿在枝头尽情地绽放。

(指导老师:尹健)



学包饺子

我的一头“白发”

本报小记者(十一中8年级7班) 王浩

重阳佳节是敬老、爱老的节日,我们十一中的小记者跟随老师来到了迎宾路社区,为这里的爷爷奶奶们送上最真挚的祝福。

活动中,我们陪爷爷奶奶们包饺子。关爱老人的热忱让我忽略了自己根本不会包饺子的事实。看到同学们娴熟地剥馅儿、擀皮儿、包饺子,一时间,我呆在了原地……

突然,一个和蔼可亲的声音传入我的耳朵:“小伙子,怎么不和大家一起包啊?”我扭头一看,是一个老奶奶。我吞吞吐吐地回答道:“我……我不会。”“没关系,来,奶奶教你包。”说完,奶奶拿起饺子皮儿,往里放了点馅儿,几下就包好了饺子。这个饺子好像一

艘轻盈的小船,马上就要驶向蓝色大海。

我也鼓起勇气,学着奶奶的手法包了起来。可是,想象与现实的差别太大——我包得像一艘破旧不堪的小船,已经搁浅在沙滩。可看到奶奶和蔼的微笑,我不愿服输,一连包了好几个,越包越好看。

奶奶把手放在我头上,轻轻地抚摸着,弄了我一头的白面粉。“奶奶,我也成一头‘白发’了。”此话一出,逗得爷爷奶奶们哈哈大笑。

活动结束,回首告别,看到爷爷奶奶们脸上的笑容,我也笑了起来。九九重阳节,我们应当多陪陪家里的老人,让他们感受到家人的温暖。

(指导老师:尹健)

我为老人表演节目

本报小记者(十一中8年级1班) 孟圣凯

10月14日,天上下着零星小雨,我们小记者团队出发了——我们要在重阳节这一天,为迎宾路社区的老人们送去精彩的节目。而我也做好了准备,要为老人们表演独奏。

我的表演开始了。我表演的曲目是《梁祝》,这个曲子我之前已经练了很久了,所以对表演很有信心。

伴奏音乐响了起来,我镇定地走上台,看到爷爷奶奶们慈爱地看着我,我一点也不紧张。一个节目很快就表演完

了,在爷爷奶奶的掌声中,我走下了台,感觉特别自豪。

接下来的节目也非常精彩,有民族舞、诗朗诵、英文歌曲和古筝表演,还有我最喜欢的节奏欢快的非洲鼓表演《你笑起来真好看》。观众都跟着打起了拍子,现场洋溢着欢乐的气氛。

活动很快就结束了,在回去的路上,我们分享着自己的感受,大家都说这次活动太有意义了!

(指导老师:杨金英)

校长寄语



十一中以“习惯成就人生,文化引领成长”为办学理念,秉承“博学、修德、励志、笃行”的校训,注重培养学生学习、生活等方面的良好习惯,努力创建浓郁的校园文化,提高学生的综合素质,全面营造诚朴、求实、儒雅、卓越的育人氛围,为学生的终身发展奠定坚实的基础。

——十一中校长

王建明

星星点灯



寥寥几笔

揭牌仪式过后,一些小记者去爱心餐厅包饺子了,还有一些小记者去红色影院陪爷爷奶奶们看电影,而我对书画感兴趣,于是来到了书画室。

在书画室,我认识了篆刻大师、书法家张克禎爷爷。他告诉我:“练习书法不能浮躁,篆刻也是一样,都要静下心来研究。”

只见他寥寥几笔,两只小鸟跃然纸上。不一会儿,一幅鸟唱竹林图就出现在我们眼前。看着一幅幅精美的作品,我们赞叹不已。

本报小记者(十一中8年级7班) 王浩然

心里美滋滋

饺子是我们中华民族的传统美食,过节怎么能不吃饺子呢?

我并不擅长包饺子,一位阿姨跟我说:“你先把馅放在皮上,然后像这样从右往左依次捏起来。”阿姨一边说一边演示,我跟着阿姨一点点地学。

一开始,我包的饺子歪歪扭扭,慢慢地,我包得越来越快。阿姨对我们带队老师说:“这个孩子太好了,心灵手巧又麻利。”我听了,心里美滋滋的。

本报小记者(十一中8年级7班) 马雪晴

扫码看视频 新闻料更多

扫描二维码,看小记者和老人一起包饺子多开心!



本版摄影 聂影

饺子皮在我手里翻飞

本报小记者(十一中8年级7班) 李心平

10月14日,我们来到了迎宾路社区,过了一个非常有意义的重阳节。

我们师生准备了精彩的节目,爷爷奶奶们坐在台下观看节目,随着音乐打着节拍,还有用的手机为演员照相。我看到他们的脸上洋溢着欢欣和喜悦,我感受到了老人的慈爱。

在社区的爱心餐厅里,一些志愿者在为老人们包饺子,我们也加入了志愿者的队伍。洗干净手,我便拿起擀面杖开始“大展神功”,一个个饺子皮在我的手里上下翻飞。

一位奶奶说:“小姑娘擀得真不错,在家一定经常帮家长干活。”听了奶奶的夸赞,我害羞地笑了。

迎宾路社区为老人们准备了不少活动场地,有茶室、书画室,还有电影院。老人们在这里感受着温暖,享受着惬意的生活。我不禁想:等我长大了,我也要当志愿者,让这个社会更温暖。

在我们即将离开时,一位奶奶用关切的目光看着我:“孩子,一定要好好学习!”顿时,一股暖流涌上心头。“我一定会的,谢谢奶奶。”我大声说。

在回来的路上,我回味着和爷爷奶奶们相处的时光。关爱老人,不只在重阳节这一天,而是要做好每一天,让敬老爱老的精神永相传!

(指导老师:于忠英)

善行汇成爱的海洋

本报小记者(十一中8年级7班) 宋馨玉

在这秋意浓浓的季节里,我们迎来了九九重阳节。清晨,伴随着薄雾细雨,我们小记者兴致勃勃地来到迎宾路社区参加“敬老、爱老、助老”活动。

我们来到迎宾路社区,一排红砖青瓦的房子进入视野,看起来十分温馨。往前走,我们还看到了茶艺室、绘画馆等,这里的生活真是太丰富了!

最让我难忘的就是帮助爷爷奶奶包饺子。我们到达餐厅的时候,志愿者已经把馅儿调好,放在了餐桌上。我们分为两组,一组擀皮儿,一组包饺子。

那扑面而来的饺子馅儿的香气吸引我们积极地投入到行动中。从擀皮儿到包饺子,我们动作娴熟,获得爷爷奶奶们

的称赞。

同学之间也互相帮助。有些同学不会包,就帮我们递饺子皮儿,大家配合得相当默契。餐厅里充满了欢声笑语。一想到爷爷奶奶们吃到饺子时的喜悦,我就感到很满足。

走出餐厅,我恰好看到节目表演,有武术、古筝等。其中令我印象最深的就是古筝独奏。只见方老师穿着淡雅的汉服,带着自信的笑容,时快时慢地拨动着琴弦。那悦耳的乐曲,让我深深陶醉其中。

这次活动让我更加懂得敬老、爱老、助老是中华民族的传统美德,让我们传承这种优良品质,让善行汇聚成爱的海洋。

(指导老师:尹健)



留住难忘时刻

指尖流出的音符

本报小记者(十一中8年级7班) 庞梦宣

自古以来,尊敬老人、关爱老人就是我们中华民族的传统美德。重阳节当天,我们小记者一行来到迎宾路社区参加慰问活动。

社区工作人员向我们介绍了社区服务中心的情况。这里建有医疗服务中心、红色观影室、3D体验馆等。他们还定期组织爱心义剪,为行动不便的老人解决理发的难题。

我们师生为老人们准备了精彩的节目。首先是精彩的武术表演《精忠报国》,演员那坚毅的眼神仿佛在传递着自强不息的中华武魂。

欣赏完刚劲有力的武术表演,再聆听一下优美的古筝独奏《爱江山更爱美人》。随着老师的手指舞动,我们仿佛看见了一个个优美的音符从老师的指尖流出。听着那优美的旋律,老人们脸上都露出了幸福的笑容。

这次活动让我获益匪浅,我明白了敬老、爱老是我们中华民族的传统美德。我们作为新时代少年,更应该继承这种传统美德,并在实际生活中真正做到敬老、爱老,将这宝贵的精神财富发扬光大。

(指导老师:尹健)